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NÁZOR NA VÝSLEDEK PROTESTNÍ AKCE LÉKAŘŮ

VĚTŠINA ČECHŮ NENÍ SE SOUČASNÝM STAVEM SPOKOJENÁ
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39,6%

Nevím
8,5%

Jste spokojeni s tím, jak dopadla situace ve zdravotnictví 
(protesty lékařů)?

Pouze necelých 21 % populace 18+ je spokojeno s tím, jak dopadla situace ohledně 
protestů lékařů.

Neutrální postoj k výsledkům protestní akce lékařů zaujímá 15 % lidí.

Nejsilněji zastoupenou skupinou jsou lidé, kteří jsou z výsledku akce „Děkujeme, 
odcházíme“ rozčarováni – do této cílové skupiny spadá 55 % populace.

Zbývajících 8,5 % odpovědělo, že neví jak situaci zhodnotit.
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METODIKA

Období sběru dat: 1. – 9. 3. 2011 

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 509 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převážen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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